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Περύληψη  Σκοπόσ τησ παρούςησ εργαςίασ είναι η εκτίμηςη  του μειώςιμου 
υποβάθρου για τη διαδικαςία      με μέθοδο οδηγούμενη από 
πραγματικά δεδομένα τα οποία έχουν ςυλλεχθεί κατά τα έτη 2015, 
2016 ςε ενέργειεσ κέντρου μάζασ 13 TeV από τον ανιχνευτή ATLAS και 
αντιςτοιχούν ςε ολοκληρωμένη φωτεινότητα 36.1 fb-1. Το μειώςιμο 
υπόβαθρο, το οποίο εκτιμάται με την μεθοδολογία αυτή, αποτελείται 
από γεγονότα που περιλαμβάνουν την παραγωγή ενόσ μποζονίου Ζ ςε 
ςυνδυαςμό με αδρονικούσ πίδακεσ (βαρέων και ελαφρών κουάρκ) 
καθώσ και την παραγωγή γεγονότων ζεύγουσ κουάρκ top-antitop. Η 
μέθοδοσ που ακολουθείται ςτοχεύει ςτην εκτίμηςη του υποβάθρου από 
γεγονότα      (δηλ. με δευτερεύον ζεύγοσ λεπτονίων που απαρτίζεται 
από μιόνια) οπότε κυριαρχεί η ςυνειςφορά μιονίων που προέρχονται 
από διαςπάςεισ βαρέων κουάρκ. Παρά ταύτα, η ίδια μέθοδοσ 
εφαρμόζεται ςτην εργαςία αυτή και για την περίπτωςη δευτερεύοντοσ 
ζεύγουσ ηλεκτρονίων, και ςχολιάζονται τα αποτελέςματα.  

Η μεθοδολογία βαςίζεται ςτην ταυτόχρονη προςαρμογή με τη μέθοδο 
μεγίςτησ πιθανοφάνειασ ςε τέςςερισ περιοχέσ ελέγχου, οι οποίεσ είναι 
ορθογώνιεσ μεταξύ τουσ καθώσ και με την περιοχή που ικανοποιεί τα 
κριτήρια επιλογήσ γεγονότων για το ςήμα. Οι φυςικέσ ποςότητεσ που 
χρηςιμοποιούνται για τον οριςμό των περιοχών ελέγχου είναι η 
παράμετροσ κρούςησ των λεπτονίων ωσ προσ την πρωτεύουςα κορυφή, 
η απομόνωςη τουσ από τα λοιπά ςωματίδια του γεγονότοσ και η 
ανιςορροπία ςτη μέτρηςη τησ ορμήσ των μιονίων μεταξύ εςωτερικού 
ανιχνευτή και φαςματομέτρου μιονίων.  Η προςαρμοζόμενη ποςότητα 
είναι η αναλλοίωτη μάζα του πρωτεύοντοσ ζεύγουσ λεπτονίων η οποία 
περιγράφεται με διαφορετική ςυνάρτηςη πυκνότητασ πιθανότητασ για 
τα διαφορετικά υπό μελέτη υπόβαθρα.  Όλεσ οι ςυςτηματικέσ 
αβεβαιότητεσ υπειςέρχονται ωσ δεςμοί κατά τη διαδικαςία 
προςαρμογήσ. 

Στην παρούςα εργαςία, εκτόσ από τη μέτρηςη του υποβάθρου 
μελετήθηκε η ευςτάθεια τησ μεθοδολογίασ ωσ προσ το κριτήριο 
παραμέτρου κρούςησ και ωσ προσ το κριτήριο ανιςορροπίασ τησ 
μετρούμενησ ορμήσ των μιονίων (που είναι εντονότερη για μιόνια 
προερχόμενα από διαςπάςεισ π/Κ εν πτήςει). Τέλοσ, παρουςιάςτηκε η 
διαδικαςία για την παραγωγή διαφορικών κατανομών με βάςη την 
εκτίμηςη του υποβάθρου από τα πραγματικά δεδομένα με παράδειγμα 
την αναλλοίωτη μάζα των 4 λεπτονίων.  
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